



抗击疫情 我们始终在一起

发挥先锋模范作用 织密联防联控网络

卫东区党员干部筑起疫情防控红色“长城”

本报讯（记者田秀忠 通讯员何洋）2月1日，在卫东区鸿雁街道大营村共产党员先锋岗，社区党员赵勇峰正在为进入该村的居民测量体温。“作为党员，我有责任、有义务守护群众的安全，用实际行动践行党员的初心使命，有信心、有决心和党中央一起打赢这场疫情防控阻击战！”赵勇峰说。

今年64岁的赵勇峰有40年党龄，从电视上听说疫情防控的严峻形势后，他主动请缨，大年初二就到大营村党委会报到要求参与疫情防控工作，每天坚持12个小时以上驻守在大营村共产党员先锋岗，对进入该村的人员进行登记、宣传、测量体温。

面对疫情防控工作点多面广、头绪繁多的特点，该区充分发挥党组织战斗堡垒作用，成立由区委书记挂帅，区长任第一副总指挥的疫情防控指挥部，下设综合协调、医疗处置、社会防控、社会稳定等8个小组，统筹全区疫情防控工作开展，做到守土有责、守土担责、守土尽责。建立区、街道、村（社区）三级防护网络，以网格党支部、楼栋党小组为单位，将“三无”小区疫情防控工作作为重点难点，落实基层党组织、志愿服务、疫情引导、卡点防控、跟踪处置、群防群治“六进”举措，做到组织到位、责任到位、措施到位，让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。

卫东区发挥党员干部示范带动作用，广大党员干部冲在前、干在前，形成人人参与、人人尽责工作格局，织密联防联控网络。该区四大班子领导带头落实一线工作法和“包村联户抓支部”制度，下沉分包街道一线指挥。区直单位党员干部全部到岗，与村（社区）党组织结对共建联手，全力以赴投入疫情防控。全区12个街道党员干部、工作人员坚守岗位，包组包户登记排查。广泛动员辖区企事业单位、党员群众、区、街道、村（社区）设立72条专门疫情防控热线，24小时接受群众咨询、投诉、求助，畅通政府与居民联系通道，及时协调处理相关问题。该区发布《致全区

党组织和广大党员的一封信》等宣传资料，做好群众防控宣传教育和健康提示，引导群众科学防控，构筑群防群治的严密防线。卫东区把党中央的决策部署落实到群众身边，把防控工作落细落小落实，组织辖区在职党员、离退休党员、直管党员、物业人员及热心居民2694名党员，成立党员志愿服务队126支参与防控工作中，形成全民参与、联防联控的工作机制。同时，专门组建服务队，开展温暖服务、温情服务、贴心代购等服务项目，对重点管理人员居家隔离做好贴心服务，成为辖区群众的“贴心人”。

市委宣传部征集“最走心的一句话”

本报讯（记者孙聪利）新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，我市反映基层一线全力做好疫情防控工作的稿件陆续在“学习强国”学习平台上刊播，营造了团结奉献的浓厚氛围，坚定了抗击疫情的必胜信心。为汇聚更多闪光的、温暖的金句，给同心协力战胜病魔增一分力量，市委宣传部按照“学习强国”全国和河南省平台部署，在全市开展“非常时刻，最走心的一句话”征稿活动。

无论是您目睹感人故事中主人公所说，还是从媒体报道中看到听到，或是本人总结提炼，均可推荐。比如：“我是党员，我先上！”“身穿军装，我们不上谁上！”“别哭，妈妈去外面打怪兽，晚上就回来。”等表现基层一线奉献精神 and 牺牲精神的闪光、温暖话语。

推荐时请一并提供本人的姓名、单位、联系方式。内容要求真实、准确、具体，时间、地点、人物、故事情节、呈现方式等要素齐全。推荐参考格式为：单独一段写上最走心的一句话（不超过50字），另起一段标明这句话所说的时间、地点、人物、话语背景、故事情节（不超过300字）。

市委宣传部进行初审后将择优向“学习强国”河南平台、全国平台推荐。活动结束后，将进行优秀组织和优秀稿件评选。

征稿邮箱：pdsxxq@163.com，联系电话：2666713。

市运管局驾驶员从业资格现场办理业务暂停

本报讯（记者程颖）2月2日，记者从市运管局了解到，受新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响，该局部分道路货物运输驾驶员从业资格业务暂停办理。因暂停业务造成逾期未诚信考核或到期无法换证的，不予处罚。道路货物运输驾驶员从业资格年度诚信考核可网上进行。

今年我市有42000多名营运驾驶员需要换发从业资格证，50000余名营运驾驶员需要参加年度诚信考核。以往春节长假后一上班，众多营运驾驶员就可以到市运管局道路运输从业人员资格考试中心办理换证及年度诚信考核业务。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势严峻，人员大量聚集不利疫情防控。市运管局决定，按照规定必须现场办理的道路旅客运输、道路危险货物运输驾驶员从业资格的新办证（含换证）、考试、年度诚信考核业务及道路货物运输驾驶员从业资格新办证（含换证）、考试业务暂停办理，对因暂停业务造成逾期未诚信考核或到期无法换证的不予处罚。

目前，营运驾驶员可关注、进入市运管局开通的“鹰城运输服务网”微信公众号，按照相关提示，办理道路货物运输驾驶员从业资格年度诚信考核业务。办理结束后，工作人员将根据营运驾驶员提供的相关信息，通过快递把考核结果签章后，发给营运驾驶员。

市退役军人服务中心等机构暂停开放

本报讯（记者杨元琪）2月2日，记者从市退役军人事务局获悉，为全力打赢疫情防控阻击战，市退役军人服务中心、市军队离退休干部活动中心、市烈士陵园即日起暂停对外开放，为部分退役士兵现场办理保险续接的工作也同时暂停。

退役军人可以通过电话、信件等方式进行咨询、反映问题，恢复接待、开放时间视疫情形势变化或上级部门指示另行通知。

战“疫”·一线直击



齐心协力 打赢疫情防控阻击战

上图：2月2日，市第一人民医院派往市传染病医院支援疫情防控工作的30名医护人员在出发前集体宣誓。宣誓后，集体奔赴市传染病医院疫情防控一线。本报记者 王尧 摄



左上：2月1日，在郟县薛店镇卫生院大门口处，医护人员在为入院群众测量体温。为做好疫情防控工作，郟县要求全县各医疗单位必须在门前设立体温测量点，严格落实疫情防控措施，同时认真登记出入院人员信息。本报记者 牛智广 摄

左下：2月2日，新华区湛北路街道朝阳社区7号楼院党小组组长李群（左一）在指导居民填写出入登记表。连日来，该社区充分发挥楼院党支部的战斗堡垒作用，积极发动各个楼院党支部委员、热心党员值守疫情防控卡点，做好各楼院消杀、人员进出登记和劝导等多项工作。本报记者 姜涛 摄

战“疫”·疫情快报

我市新增新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例3例

累计确诊病例14例

本报讯（记者王民峰）2月2日，从市卫健委传来消息，2月1日0至24时，我市新增新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例3例，新增疑似病例5例。

截至2月1日24时，全市累计报告新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例14例，其中鲁山7例、郟县2例、新华区2例、新城区1例、卫东区1例、湛河区1例；累计报告疑似病例29例，排除6例，疑似转确诊6例，在治疑似病例17例；目前，经流行病学调查共追踪确诊和疑似病例密切接触者218人，已解除医学观察20人，尚有198人正在接受医学观察；累计收治发热门诊病例73例。

2月1日新增3例确诊病例基本情况：

- 1.肖某某，女，61岁，新华区人，无接触史，2月1日经市级专家组会诊，由疑似转为确诊病例，中度，收治于市传染病医院。密切接触者9人，正在接受医学观察。
- 2.赵某某，男，55岁，鲁山县人，曾在武汉居住，2月1日经市级专家组会诊，由疑似转为确诊病例，中度，收治于市传染病医院。密切接触者2人，正在接受医学观察。
- 3.张某某，女，55岁，新华区人，与武汉人有接触，2月1日经市级专家组会诊，由疑似转为确诊病例，中度，收治于市传染病医院。密切接触者6人，正在接受医学观察。

人，与武汉人有接触，2月1日经市级专家组会诊，由疑似转为确诊病例，中度，收治于市传染病医院。密切接触者6人，正在接受医学观察。

2月1日新增5例疑似病例基本情况：

- 1.张某某，男，4岁，湛河区人，接触武汉返平人员，1月30日发病就诊，2月1日经会诊，报告为疑似病例，中度，流行病学调查正在进行。
- 2.刘某某，女，44岁，新华区人，从周口返平，无武汉人员接触史，1月25日发病就诊，2月1日经会诊，报告为疑似病例，中度，流行病学调查正在进行。
- 3.何某某，女，43岁，叶县人，1月19日从武汉返平，2月1日发病就诊，经会诊，报告为疑似病例，中度，流行病学调查正在进行。
- 4.李某某，男，57岁，新华区人，接触深圳返平人员，1月24日发病就诊，2月1日经会诊，报告为疑似病例，中度，流行病学调查正在进行。
- 5.宫某，女，31岁，叶县人，武汉火车站短期停留，1月30日发病就诊，2月1日经会诊，报告为疑似病例，中度，流行病学调查正在进行。

开辟双“绿色通道” 助力疫情防控

鲁山县财政局已拨付547万元

本报讯（记者常洪涛）“疫情发生后，局资金业务股室从1月26日起已提前返岗，开辟双“绿色通道”，全力支持疫情防控工作开展。计划安排疫情防控资金600万元，目前已拨付547万元，并根据实际需要，增加疫情防控资金。”2月2日，鲁山县财政局局长郝富强介绍。

据介绍，鲁山县财政局认真履行资金保障职责，开辟资金拨付“绿色通道”。明确工作原则和应急程序，按照“急事急办、特事特办”的原则，确保疫情防控经费需要，保障疫情防控有序开展。及时足额安排患者救治费用补助、参加防治工作的医务人员和防疫工作者临时性补助、医疗卫生机构开展疫情防控所需的防护、诊断、治疗专用设备以及快速诊断试剂采购

所需经费。加强库款运行监测分析，加大资金调度力度，确保新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作顺利开展。

该局还开辟政府采购“绿色通道”，及时配合做好疫情防控及救治设备政府采购等工作。按照相关文件精神，各采购单位使用财政性资金采购新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控相关货物、工程和服务的，应以满足疫情防控需要为首要目标，可不执行政府采购法规定的方式和程序，采购进口物资无须审批。各采购单位应当建立健全紧急采购内控机制，在确保采购时效的同时，提高采购资金的使用效益，保证采购质量。各采购单位应当加强疫情防控采购项目采购文件和凭据的管理，留存备查。

严明疫情防控工作纪律要求

（上接第一版）特别是在人力、财力、物力等方面，服从统一调度。严禁自行其是，不服从组织和单位工作分工；严禁临危退缩、临阵脱逃，坚决做到步调一致、共克时艰。三要严明廉洁纪律。全市各级各部门和广大党员干部要严格落实疫情防控物资的管理使用，把廉洁、公开要求贯穿资金拨付、物资调配全过程，科学调度、阳光运行。严禁贪污侵占、假公济私、截留挪用防疫款物，坚决确保所有款物全部用于疫情防控工作。四要严明工作纪律。全市各级各部门和广大党员干部要严格落实疫情防控工作，加强应急值守，严格落实领导带班和24小时值班、卡口检查、疫情报告、信息发布、舆情处置等制度，切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。严禁消极应对、擅离职守、推诿扯皮、设置障碍、贻误战机；严禁迟报、瞒报、漏报、错报疫情，擅自发布、泄露信息。

市纪委监委要求，全市广大党员干部要充分发扬先锋模范作用，带头做好疫情防控有关工作，严禁搞特殊、耍特权、拒不配合疫情检测防控排查；严禁组织和参与聚餐、聚会和未经批准的大规模聚集活动。

市纪委监委强调，全市各级纪检监察机关要强化政治机关意识，积极主动履职，有效发挥作用，做到靠前监督、全程监督、精准监督、有效监督。要督促各级各部门特别是主要负责人坚定落实疫情防控主体责任，扎实做好本地区本部门防疫工作；要加大追责问责力度，对不作为、慢作为、假作为，造成疫情扩散蔓延、导致人民群众生命健康安全受到严重威胁的，既要从严追究当事人责任，还要严肃追究相关领导责任，以严格监督、严明执纪、严肃问责，为打好疫情防控阻击战提供强有力的纪律作风保障。

为抗“疫”者撑起“保护伞”

新华区作出我市抗击疫情首例工伤认定决定

本报讯（记者毛玺玺 通讯员李颖王嵩）“疫情防控一线的同志很辛苦，得知有同志在疫情防控中中毒后，我们第一时间了解情况，尽快为该同志办理了工伤认定。”2月2日上午，新华区人社局党组书记、局长白珊说。

1月29日下午3时左右，该区疾控中心消杀科主任张雷燕在消杀科整理工作

材料时，科室其他工作人员前来配置消毒液液时未注意到张雷燕在办公室。在消毒液配置过程中，张雷燕突感不适，到新华区医院急诊排除病毒感染后，回单位休息。1月30日上午，张雷燕不适感加重前往市第二人民医院诊治，被诊断为氯气中毒，于1月31日上午11时入院治疗。

2月1日下午，新华区人社局按照《妥善解决在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作中医护及相关工作人员工伤保险有关问题的通知》要求，对张雷燕工伤申请开辟快捷通道、特事特办。在事实了解清楚，材料提交完整，审核无误后，完成工伤认定程序，作出我市抗击疫情中第一例工伤认定决定。

关于推迟2020年平顶山市春季人才交流大会的公告

根据河南省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部《关于暂停举办大型公众聚集性活动的通知》和我市的有关要求，为切实保障人民群众身体健康和生命安全，配合肺炎疫情防控工作，减少公众聚集性活动，经市人力资源和社会保障局批准，原定于2020年2月5日、6日（农历正月十二、十三）举办的2020年平顶山市春季人才交流大会时间推迟，具体时间另行通知。

感谢大家的理解和支持！
祝大家身体健康，工作进步，阖家欢乐！

平顶山市人才交流中心
2020年2月3日